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Hodnocení spokojenosti uživatelů s dobrovolníky 2019 

 

Vyhodnocení dotazníku pro uživatele domova pro seniory 

 

V průběhu měsíce září a říjen 2019 byly jednotlivým uživatelům domova pro seniory 

CSP Vodňany distribuovány dotazníky, za účelem zjištění míry kvality a spokojenosti 

uživatelů s dobrovolníky. Jedná se o celkový počet 9 dobrovolníků, kteří spadají pod KreBul 

a CSP Vodňany slouží jako přijímací organizace. Výstup z výše zmiňovaných dotazníků je 

uveden na následujících stránkách a získané informace budou použity ke zlepšení 

poskytovaných služeb a práce s dobrovolníky. V rámci výzkumu bylo mezi uživatele domova 

pro seniory distribuováno celkem 80 dotazníků, z nichž se 32 vrátilo zpět. Návratnost 

dotazníků činí 40 %. 

 

Otázka číslo 1. 

 

Zdroj: Vlastní výzkum 
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Navštěvuje Vás v zařízení dobrovolník? 
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Otázka číslo 2. 

 

Zdroj: Vlastní výzkum 

 

 

Otázka číslo 3. 

 

Zdroj: Vlastní výzkum 
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Individuálně Skupinově Nevím Bez odpovědi Dobrovolník mě
nenavštěvuje

Jakým způsobem s dobrovolníky trávíte čas? 
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Denně Týdně Měsíčne Nevím Bez odpovědi Dobrovolník mě
nenavštěvuje

Jak často Vás dobrovolník navštěvuje? 



Hodnocení spokojenosti uživatelů s dobrovolníky 2019                  Vypracovala: Bc. Veronika Klucká 

 

 

Otázka číslo 4. 

 

Zdroj: Vlastní výzkum 

 

Otázka číslo 5. 

 

Zdroj: Vlastní výzkum 
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Jeden Dva a více Nevím Bez odpovědi Dobrovolník mě
nenavštěvuje

Kolik dobrovolníků Vás navštěvuje? 
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Velice spokojen/a Spokojen/a Nespokojen/a Bez odpovědi Dobrovolník mě
nenavštěvuje

Jak jste s návštěvami dobrovolníků spokojen/a? 
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Otázka číslo 6: 

 

Zdroj: Vlastní výzkum 

 

Otázka číslo 7: 

Chcete nám ještě něco dalšího sdělit? 

 Chválím všechny dobrovolníky 

 Jsem rád, že vedení domova nám umožnilo spolupráci s dobrovolníky 

 Děkuji 

 Přála bych si více návštěv mladších dobrovolníků 

 

 

Ve Vodňanech 11. 10. 2019 
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Ano Ne Nevím Bez odpovědi

Víte, že návštěvu dobrovolníka můžete odmítnout? 


